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17-06-2025 –  Trofeo Armada de Snipe

II Regata de Cruceros Arrecife – Puerto del Rosario
Sociedad fundada en 1854
Club Náutico desde 1961

Miembro de la Asociación Española de Clubes Náuticos desde 2003

Miembro de la Asociación Canaria de Clubes Náuticos desde 2004

Miembro de la Confederación Española de Clubes Náuticos desde 2006

Real Club por Concesión de Su Majestad el Rey desde 2010
Rafael Lasso y Marcos Peraza, terceros en el Trofeo Armada de Snipe 
Nano Negrín y Alicia Cebrián se llevaron la victoria en la categoría mixta
Los regatistas del Real Club Náutico de Arrecife estuvieron presentes este pasado fin de semana en el Trofeo Armada de Snipe, competición organizada por el Real Club Náutico de Gran Canaria y con el apoyo de la Real Federación Canaria de Vela. Los lanzaroteños volvieron a demostrar su destreza en el campo de regatas, conquistando Rafael Lasso y Marcos Peraza la tercera posición de la clasificación general, y Nano Negrín, junto a la tinerfeña Alicia Cebrián, se llevó la victoria en la categoría mixta. 

Cinco equipos del Real Club Náutico de Arrecife participaron en el Trofeo Armada de Snipe, destacando la presencia de las parejas formadas por Rafael Lasso y Marcos Peraza, Matías Garcías y Álvaro Bernal, Carlos Miguel de la Hoz y Valentina de la Hoz. Además, Nano Negrín compitió junto a Alicia Cebrián (RCN Tenerife) y Cristian Sánchez formó pareja con Chimo Botella (RCN Tenerife).

Las 29 embarcaciones participantes en el Trofeo Armada de Snipe pudieron completar las seis mangas programadas a lo largo del fin de semana, con un viento que sopló con una intensidad de unos 17 nudos en la bahía de Las Palmas de Gran Canaria. 

Rafael Lasso y Marcos Peraza, a pesar de verse perjudicados por un fuera de línea en la salida de la cuarta regata, completaron de manera regular el resto de mangas previstas y se clasificaron en la tercera posición de la general. En la cuarta posición de la general acabaron Matías Garcías y Álvaro Bernal. Y en la quinta posición de la general y campeones de la categoría mixta, lo hicieron Nano Negrín y Alicia Cebrián. 

II Regata de Cruceros Arrecife – Puerto del Rosario
El Real Club Náutico de Arrecife, junto al Club Náutico de Fuerteventura, organizó en la jornada del sábado la segunda edición de la Regata de Cruceros Arrecife – Puerto del Rosario, y que contó con la participación de ocho embarcaciones. Las tres primeras posiciones de la general fueron ocupadas por barcos del Real Club Náutico de Arrecife. 

El Pionene (RCNA) de Miguel Pérez fue el primero en alcanzar la línea de meta, invirtiendo un tiempo de 5 horas, 10 minutos y 12 segundos, llevándose de esa manera la victoria en la II Regata de Cruceros Arrecife – Puerto del Rosario. El Altamar I (RCNA) de Francisco Curbelo fue el segundo clasificado y el podio se completó con la tercera posición del Manitu (RCNA) de Pedro J. Rodríguez. 

El Club Náutico de Fuerteventura agasajó a los regatistas participantes en esta segunda edición, ofreciéndoles una merienda-cena para recuperar fuerzas tras el esfuerzo realizado a lo largo de toda la travesía. 

